



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

м. Кривий Ріг

Протокол № 30 пленарного засідання чергової XXX сесії Саксаганської районної у місті ради VIII скликання

19 березня 2025 року

Засідання почалось о 09 год. 10 хв.

Засідання закінчилось о 09 год. 50 хв.

Сесійна зала виконкому Саксаганської районної у місті ради

19 березня 2025 року відбулося пленарне засідання чергової XXX сесії районної у місті ради VIII скликання, яке відкрив і проводив Василь Старовойт – голова районної у місті ради.

На початок пленарного засідання зареєструвалися 22 депутати районної у місті ради.

На пленарному засіданні районної у місті ради були присутні:

Олег Рижков – керівник Криворізької центральної окружної прокуратури;

Наталія Федорінова – голова Саксаганської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області;

керівники структурних підрозділів виконкому районної у місті ради.

Головуючий надав слово Наталії Федоріновій, голові Саксаганської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області, для вручення депутатського посвідчення та депутатського значка Максиму Підопригорі.

Перед голосуванням за перше питання порядку денного сесії троє депутатів районної у місті ради зайшли до сесійної зали. Всього присутніх депутатів на пленарному засіданні – 25. Решта депутатів були відсутні з різних причин. Списки присутніх та відсутніх депутатів додаються.

Одноголосно обрано лічильну комісію у складі трьох чоловік, персонально: Вікторія Ступнік, Олександр Дремлюга, Наталя Боброва.

Одноголосно обрано редакційну комісію у складі трьох чоловік, персонально: Анжеліка Мельникова, Вікторія Тимош, Станіслав Моргач.

Одноголосно обрано секретарем сесії Наталію Курінну.

Одноголосно затверджено регламент роботи: доповідачам від депутатських груп та фракцій – до 3 хв., при розгляді питання порядку денного «Різне» – до 2 хв. Пленарне засідання провести за 20 хвилин.

Одноголосно затверджено порядок денний «у цілому», що додається.

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 4 «Про обрання постійних комісій районної у місті ради» зі змінами

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 407
 Результати голосування: «за» - 25
 «проти» - 0
 «утримались» - 0
 «усього» - 25

*Доповідала Тетяна Владимірова,
 начальник управління праці та соціального захисту населення*

5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2022 року № 194 «Про затвердження Програми соціального захисту окремих категорій мешканців Саксаганського району на 2023-2025 роки» зі змінами

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 408
 Результати голосування: «за» - 25
 «проти» - 0
 «утримались» - 0
 «усього» - 25

*Доповідала Юлія Кудрявцева,
 начальник управління благоустрою та
 житлово-комунального господарства*

6. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2022 року № 192 «Про затвердження Програми з благоустрою території Саксаганського району на 2023-2025 роки» зі змінами

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 409
 Результати голосування: «за» - 25
 «проти» - 0
 «утримались» - 0
 «усього» - 25

*Доповідала Людмила Шматкова,
начальник фінансового відділу*

7. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 18 грудня 2024 року № 377 «Про бюджет Саксаганського району у місті Кривий Ріг на 2025 рік (0457860600)» зі змінами

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 410
Результати голосування:

«за» - 25

«проти» - 0

«утримались» - 0

«усього» - 25

У «Різному» головуєчий надав слово Вірі Вернигор, депутату Саксаганської районної у місті ради від політичної партії «Європейська Солідарність».

Головуючий повідомив про районні заходи, які відбудуться найближчим часом, та запросив усіх бажаючих взяти у них участь. Також зазначив, що дату проведення наступного пленарного засідання XXXI сесії районної у місті ради VIII скликання буде повідомлено додатково.

Стенограма виступів на пленарному засіданні додається.

Голова районної у місті ради



Василь СТАРОВОЙТ